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Frissítés:
7:30-ra elvontatták a műszaki hibás szerelvényt, így ismét közlekedhetnek a vonatok Székesfehérvár és Várpalota
között. Kora délelőttig helyreállhat a menetrend a Székesfehérvár-Veszprém szakaszon.

Forgalmi változás

A Veszprémből a Déli pályaudvarra 7:32-kor induló Göcsej InterCity (IC 959) helyett pótlóbusz közlekedik
Veszprém és Várpalota között.
Az utasok a Veszprémből 7:41-kor Székesfehérvárra induló pótlóbusszal (40959) utazhatnak
Székesfehérvárig.
Székesfehérvártól a 9:12-kor továbbinduló Bakony InterCityvel (IC 909) utazhatnak.

Előzmény:

A Veszprémből a Déli pályaudvarra tartó, Várpalotáról 5:20-kor továbbindult sebesvonat (969) vadgázolás miatt
meghibásodott Sárszentmihály közelében, akadályozva a forgalmat Várpalota és Székesfehérvár között. A
sebesvonatot (969) egy másik mozdonnyal vontatják el, a helyreállításig pótlóbuszok szállítják az utasokat
Várpalota és Székesfehérvár, illetve Székesfehérvár és Ajka között. A Székesfehérvár-Veszprém szakaszon
hosszabb eljutási időre lehet számítani.

Forgalmi változások

A Veszprémből a Déli pályaudvarra 5:53-kor elindult sebesvonat (9009) helyett pótlóbusz közlekedik
Várpalota és Székesfehérvár között.
A Veszprémből a Déli pályaudvarra tartó, Ajkáról 7:01-kor továbbinduló Bakony InterCity (IC 919) megáll Csór-
Nádasdladányban is.
A Budapestről Veszprémbe 5:00-kor elindult Göcsej InterCity (IC 950) Székesfehérvárig közlekedett, onnan
pótlóbusszal utazhatnak az utasok Veszprém, Ajka felé.
A Göcsej IC közlekedik Várpalota és Veszprém között is.

 A busz megállási helyei:
Székesfehérvár, vasútállomás (VOLÁN)
Várpalota, vasútállomás (VOLÁN)           
Pétfürdő vasútállomás 
Veszprém, vasútállomás (VOLÁN)          
Ajka, vasútállomás (VOLÁN)      

 

A Veszprémből a Déli pályaudvarra tartó, Várpalotáról 5:40-kor továbbindult sebesvonat (9059) Csór-
Nádasdladányig közlekedett.

Onnan az utasait pótlóbusz szállítja Székesfehérvárig.
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